



1 сентября Министр посетил свою малую родину и принял участие в торжественной линейке, приуроченной ко Дню знаний, в средней школе №1 г. Береза

Министр связи и информатизации Константин Шульган 1 сентября посетил свою малую родину и принял участие в торжественной линейке, приуроченной ко Дню знаний, в средней школе №1 г. Береза Брестской области.

Министр поздравил присутствующих на линейке школьников и пожелал им успешной учебы, а также стать достойными гражданами нашей страны, а по завершению учебы не забывать родную школу и возвращаться к своим истокам на свою малую родину.

На линейке присутствовало два класса первоклашек и каждому был вручен подарок от Президента Республики Беларусь - книга «Беларусь - наша Радзіма».

«Пусть эта книга станет первой, но не последней книгой в Вашей личной библиотеке и напоминает Вам о сегодняшнем замечательном празднике», - сказал Константин Шульган вручая книгу.

После торжественной линейки школьники заняли свои парты и учителя провели первый урок, приуроченный Году малой родины.

Средняя школа №1 г.Береза удостоена высокой чести носить имя земляка, старшего лейтенанта, авиатехника вертолета Ми-8 Виктора Христофоновича Головко, награжденного посмертно за мужество и отвагу орденом Красной Звезды и медалью «Воин-интернационалисту от благодарного афганского народа».

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/1-sentyabrya-ministr-posetil-svoju-maluyu-rodinu-i-prinyal-u-chastie-v-torzhestvenno-y-lineyke>